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Kiegészítő pénzalapok a Kultúrpalota felújításához 

A megyei tanácsosok a januári soros ülésen jóváhagyták a Kultúrpalota felújítási 

tervének a befejezéséhez szükséges alapoknak a kiegészítését, 3.033.379,70 lejjel. A 

munkálatok jelenleg megközelítőleg 37%-ban vannak elvégezve. „A Kultúrpalota 

felújítása” című projekt műszaki tervének aktualizálása és a munkálatok kivitelezése 

érdekében, szükség volt az elvégzésre váró munkálatok és a megrongálódott részek 

felértékelésére, illetve ezen szakaszok kivitelezési időtartamának meghatározására. A 

szakemberek számításai szerint a munkálatok befejezéséhez 7.913.806,20 lejre van 

szükség, a műszaki terv aktualizálásához és a munkálatok befejezéséhez pedig 24 

hónapos időszak szükséges. A kidolgozott tanulmány szerint a beruházás értéke 

számottevően növekedett a következő okok miatt: a műszaki terv aktualizálásával járó 

költségek beiktatása; egyes munkálatok elvégzése, amelyek nem voltak belefoglalva a 

műszaki tervbe: az épületen található díszmozaikok restaurálása, a fakazettás 

ereszeknek, a hiányos fém elemeknek, ajtóknak, ablakoknak, lépcsőházaknak, a 

folyosóknak a restaurálása; a Nagy koncertterem feletti tetőnek a kiépítése; a 

felmondott szerződéses – egyezmény keretében végzett munkálatok kivitelezésének az 

alkalmával keletkezett károknak a kijavítása. A projekt költségvetésében a műszaki 

tervnek az aktualizálására és a munkálatok kivitelezésére még rendelkezésre áll európai 

alapokból egy 4.911.604,50 lejes összeg áfával együtt, a szükséges különbözetet pedig a 

Maros Megyei Tanács saját alapjaiból fogja állni. 

A Nagyernye – Nyárádremete közötti útszakasz felújítása 

A megyei tanácsosok jóváhagyták a ”153A jelzésű és 153-as megyei út felújítása, a 

Nagyernye – Nyárádremete – Szováta útvonalon” beruházásnak a műszaki-gazdasági 

dokumentációjának és a műszaki-gazdasági mutatóira vonatkozó tervezetét. A 

Nagyernye – Nyárádremete útvonal biztosítja az összeköttetést Nagyernye és Szováta 

között, biztosítva az összeköttetést a 15-ös jelzésű országos út (Nagyernye településtől) 

és a 13A jelzésű országos út között Szovátán keresztül, amelynek a hossza 45.368 m 

(45,368 km). A beruházás értéke az általános költségelőirányzat szerint 246.385.360,66 

lej áfával együtt. 
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A veszélyben levő állatok megmentési szolgálatának a megszervezésére vonatkozó 

intézkedések 

A 175/2020. sz. Sürgősségi Kormányrendelettel módosított, újból kihirdetett, az állatok 

védelmére vonatkozó 205/2004. sz. törvény előírásai szerint, a megyei tanácsoknak 

kötelességük biztosítani menhelyre való elszállítási paranccsal rendelkező, veszélyben 

levő állatok megmentési közszolgálatát. Ezeket az állatmentő közszolgálatokat olyan 

közhatóságokkal és nem kormányzati szervezetekkel kötött szerződések alapján is 

biztosítani lehet, amelyek háziállat menhelyeket és/vagy vadállat rehabilitációs 

központokat és/vagy gondozókat működtetnek. Ennek értelmében a megyei 

közhatóság intézkedéseket kezdeményezett, közhatósági szinten, a gazdátlan kutyák 

menhelyeinek vagy más háziállat menhelyek, az állatkertek és/vagy vadállat 

rehabilitációs és/vagy gondozó központok azonosításának az érdekében, beleértve az 

állatvédelmi nem kormányzati szervezetek által működtetetteket is Maros megye 

szintjén, a szolgáltatás biztosításának érdekében. A Maros Megyei Tanács megtéríti az 

összes költségét azoknak az entitásoknak, amelyekkel szerződéseket fog kötni, a 

törvény értelmében, a megállapított és jóváhagyott díjak szerint, minden egyes 

menhelyre beutalt állatnak a biztosított szolgáltatástípus után, amelynek értelmében, 

ezzel a rendeltetéssel összegeket fognak beiktatni a költségvetésbe, majd utólag 

visszaigényelik ezeket az összegeket a menhelyre elszállított állat tulajdonosától, amint 

azt azonosították. Az elszállítási paranccsal rendelkező állatok megmentési 

közszolgálatainak a biztosítási módjának a megismerésének az érdekében, a Maros 

Megyei Tanács az intézmény saját internetes oldalán közzéteszi azoknak az 

entitásoknak az elérhetőségeit, amelyek biztosítani fogják a szükséges szolgáltatásokat, 

valamint a településekét, ahol azok tevékenykednek. Hasonlóan az állattartókhoz való 

visszaszolgáltatásnak az érdekében, a törvény szerint, a Maros Megyei Tanács az 

intézmény saját internetes oldalán közzéteszi, a menhelyre való elszállítási paranccsal 

rendelkező állatokra vonatkozó összes információt, a parancs kibocsátásától számított 

10 napon belül. A Maros megye területén az állatmenhelyre való elhelyezési paranccsal 

rendelkező, veszélyben levő állatok megmentési közszolgálatának a szervezési és 

működési szabályzatát jóváhagyták a januári soros ülésen. 
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